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國立屏東大學109年度
【師生共學社群-增能輔導型社群  徵件辦法】
1、 計畫依據 
教育部高等教育深耕計畫子計畫1：「五力全開」創新教學計畫-師生學習社群之師生共學社群。 
2、 計畫說明
為鼓勵本校學生積極參與各類專業證照考試及校內外各項競賽活動累積參賽經驗，透過師生共學方式進行計畫性的學習，以精進教師專業知能連帶提升學生專業能力，增強未來就業競爭力。

3、 徵件對象
(1) 社群召集人：由本校專任教師擔任，負責社群活動之規劃運作與相關成果彙整。
(2) 申請教師需選定一門專業領域之課程提出申請，社群成員應為該課程選課學生。
(3) 輔導考照型至少一位校內教師（含社群召集人），及十位(含)以上學生成員。
(4) 輔導競賽型至少一位校內教師（含社群召集人），及五位(含)以上學生成員
4、 實施方式
(1) 計畫期程：自審核通過公告日起至109年12月10日止
(2) 於計畫期程內辦理6場以上之活動聚會與討論(不含考照或競賽當日)，每場需撰寫輔導記錄，含:活動紀錄、簽到及拍照，若有活動講義請附於成果報告書中。
(3) 以申請人之專業領域課程為基準，針對課程延伸之證照或競賽進行輔導，輔導時間應為課餘時間。若課程與輔導項目並無直接關聯性，而是經過系列課程修習後方得考取之證照或培養而成的競賽能力者，請檢附課程地圖或課程架構圖等任何可證明該課程與輔導考照及輔導競賽相關的佐證文件資料。
(4) 輔導類型：
1. 輔導考照型：
針對本校學生缺乏之專業技能中，由社群召集人負責選擇可結合其專業領域課程之專業證照，並輔導學生考取證照。類型可為資訊證照、語言證照、專業證照。
2. 輔導競賽型：
由社群召集人選擇與該自身專業領域課程相關之競賽，找尋有意願參與競賽之學生擔任社群成員，並進行系列訓練，以增強其專業技能與參賽信心。參與之競賽需至少為本校校內院級(含)以上之單位或校外機關團體辦理之競賽，參賽隊伍需5隊以上。
(5) 社群執行方式：議題研討與實作探究、目的型討論會議、辦理研習座談會、教學實務觀摩及討論、專業領域演講等其他師生增能規劃項目。
(6) 若執行社群中需邀請業師協助輔導，請於申請表中填寫「業師履歷表(社群專用)」一併繳交至本中心，且社群成員須填寫線上問卷「業界專家經驗分享問卷回饋表」(https://forms.gle/L7eD9xyVJcXjS8X9A)。
(7) 請於社群系列活動結束後填寫「線上社群計畫滿意度回饋表」，並將統計總表匯入成果報告書當中。
(8) 若於計畫期程內有修正計畫書內容或增減社群成員，請至教資中心填寫「計畫變更表」。

5、 申請辦法
(1) 申請期程：自公布日起至108年12月13日止
(2) 以社群為單位，由社群召集人撰寫相關規劃後，檢附「增能輔導型社群申請書」(如附件1)核章紙本及word電子檔，於申請期限內向教學資源中心（以下簡稱本中心）提出申請。
1. word電子檔：寄至penghsi@mail.nptu.edu.tw，信件主旨請註明「師生共學社群：申請類別、學系名稱、教師姓名」。
2. 核章紙本：送至屏商校區行政大樓2樓教學資源中心辦公室。
(3) 申請文件如有缺漏，需於申請期限內補齊，逾期則不予受理。
(4) 獲得補助之社群，修正計畫應於公告日起一週內將修正後之計畫書和經費預算表以電子檔寄送至本中心，以辦理經費核撥手續。
6、 經費補助 
(1) 每案經費補助上限以新臺幣6萬元為原則，每年度得視經費預算訂定之，由師生學習社群審查委員會議決議，實際金額依審查結果核支，補助經費以業務費為限。
(2) 補助業務費之項目：
1. 輔導考照型： 
(1) 雜支：執行計畫辦理會議、講座及活動所需文具、紙張、運費郵資等辦公事務用品相關費用核實報支。上限10,000元。
(2) 印刷費：執行計畫辦理會議、講座及活動所需海報、資料、成果等相關印刷費用核實報支。上限10,000元。
(3) 國內旅費、短程車資、運費：執行計畫辦理活動所需租車費用、出席計畫所需各項會議、講座及活動所需差旅費用，依國內出差旅費要點核實報支。
(4) 講座鐘點費：執行計畫辦理講座活動、研習會及座談會，實際擔任授課人員之鐘點費，請依教育部補助及委辦計畫經費編列基準表核實報支;如屬教師原授課時段，則不得重複支領。
(5) 報名費: 證照考照報名費用，核銷時請檢附收據及證照考取證明文件核實報支。
2. 輔導競賽型：
(1) 雜支：執行計畫辦理會議、講座及活動所需文具、紙張、運費郵資等辦公事務用品相關費用核實報支。上限10,000元。
(2) 國內旅費、短程車資、運費：執行計畫辦理活動所需租車費用、出席計畫所需各項會議、講座及活動所需差旅費用，依國內出差旅費要點核實報支。
(3) 膳宿費：執行計畫辦理會議、講座及活動所需膳宿費用，依教育部補助及委辦計畫經費編列基準表核實報支。
(4) 報名費:參賽相關報名費用，檢附收據核實報支。 
(3) 基於不重複補助原則，同一案由若已獲校內外單位補（獎）助者，不得重複申請。
(4) 經費使用之動支申請及核銷程序，依本校會計相關規定辦理;核銷項目需符合教育部與本校之相關經費規定辦理。

(5) 請於109年4月30日前完成經費動支40%，
109年9月30日前完成經費動支60%。
(6) 依據「國立屏東大學高等教育深耕計畫經費支用要點」第14項要點及配合年底主計關帳期程事宜，請於109年12月10日內完成所有經費核銷程序。
(7) 經費由『教育部高等教育深耕計畫子計畫1：「五力全開」創新教學計畫』項下支應。
7、 審查程序
(1) 審查方式
由本中心主任擔任審查會議召集人，另邀請一至三位校內外相關領域之學者專家審查，審查通過後核定補助經費。
(2) 審查標準
依「增能輔導社群計畫書」規劃內容為主，包括社群主題與計畫目標之關聯性、內容規劃之完整性及可行性、經費編列之合理性、預期效益與計劃目標是否切合、社群發展潛力與延續性。
(3) 審查結果
上陳簽奉核准後，將於三日內(不含例假日)寄發審核結果通知信，收到確認通知者即可開始執行。

8、 結案方式與義務
1. 凡獲計畫補助之教師有義務參與高等教育深耕計畫成果分享會或研討會等相關活動，並於計畫活動辦理結束後提交成果報告書及成果海報。
2. 為配合本校12月初校慶系列活動成果分享會，
請於109年11月10日前繳交「成果海報」(如附件2)電子檔至本中心承辦人信箱，
    109年12月10日前繳交「增能輔導社群成果報告書」(如附件3)紙本及word電子檔。 
3. 為提升本校高教深耕計畫各方案活動資訊及活動成果之能見度，本中心各方案聯絡窗口將協助彙整相關活動資訊並公告周知，請各計畫申請人於每月5日回傳「每月活動資訊及成果彙整表」(如附件4)電子檔至本中心承辦人信箱。
4. 執行社群所開列之發票收據，請妥善留存以辦理核銷，核銷時請會辦本中心。
9、 本辦法如有未盡事宜，按本中心公告辦理之。
10、 聯絡窗口
教務處教學資源中心 陳芃希 (分機11609、E-mail：penghsi@mail.nptu.edu.tw)
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